

烟台民意通 烟台政务服务便民热线 12345
烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

芝罘湾广场违规垂钓屡禁不止

在此处钓鱼存在安全隐患，鱼钩可能会打伤游客、吓走海鸥



芝罘湾广场有很多垂钓者。

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国摄影报道)昨日,有市民致电烟台民意通热线6601234反映,为了游客安全,芝罘湾广场禁止钓鱼,但有部分垂钓者我行我素,无视广场管理人员劝导,违规钓鱼现象屡禁不止。钓鱼甩钩时不仅给游客带来安全隐患,还吓走了在海湾嬉戏的海鸥。旅游旺季即将来临,外地游客逐渐增多,芝罘湾广场违规垂钓大煞风景。

昨日下午,记者来到芝罘湾广场发现,在广场北侧海边栏杆处,有近20名垂钓者正在钓鱼,而且鱼获颇丰。“这几天主要是钓梭鱼和鲈鱼,一条重量大约两三斤,还有的三四斤。”一名垂钓者告诉记者,“现在天气回暖了,梭鱼由深海游向浅海,所以这段时间梭鱼特别多,我们主要是钓梭鱼”。记者注意到,有的垂钓者已经钓上10多条梭鱼,引来很多游客驻足观看。

一边是垂钓者们忙的不亦乐乎,一边是芝罘湾广场保安人员拿着喇叭不停劝导“海岸线请勿钓鱼,谨防刮伤游客……”,但是垂钓者们对这声声劝导置之不理。保安人员见状只好不停提醒游客注意安全:“游客们,都离着远点,别让鱼钩打伤了!”

为了钓到梭鱼,垂钓者使用的鱼钩都很大,“这份大鱼钩,专门钓大鱼,像六角小铁锚一样,每个角就是一个鱼钩,锋利得很。甩鱼钩的时候,用力大,甩得远。一旦砸到游客身上,后果不堪设想。”广场保安人员告诉记者。

记者发现,海边栏杆上挂着多个标语牌,上面明显标注着“禁止钓鱼”的字样。“这里是休闲、旅游景点,海边钓鱼安全隐患大,甩钩很有可能伤到人。芝罘湾的游客特别多,为了保障游客安全,我们规定

‘禁止钓鱼’。但是有一部分人不听劝导,怎么说都不听。”一名保安人员告诉记者,“劝导行不通,我们又没有强制执法权。实在没有办法了,垂钓者和我们还发生过对峙,无奈之下,我们还报过很多次警。有些垂钓者不听劝导,我们只好在现场安排人员不停提醒游客注意安全,自行避险。”

采访中,有垂钓者认为,海边是公共场所,应该允许钓鱼,垂钓也是一道风景

线。有个别垂钓者也意识到安全隐患的存在,在甩钩时,大声呼喊提醒周围游客远离,以免被鱼钩伤到。游客们则随着垂钓者的喊声,四散而躲闪。

旅游旺季即将到来,游客持续增多,芝罘湾广场垂钓带来的安全隐患如何消除?如何化解维护游客安全与垂钓两者之间的矛盾?烟台民意通将继续关注。

奇山医院“四送四进四提升”走进东花园社区

七旬老人现场学会心肺复苏

本报讯(YMG全媒体记者 林媛通讯员 王永梅 摄影报道)“如果遇到家人突然晕倒无意识怎么办?”“被食物卡住无法呼吸怎么办?”昨日上午,烟台市奇山医院“四送四进四提升”健康促进活动在东花园社区党群服务中心举办,医院多名知名专家现场义诊,并为老人们免费送药,还开展讲座,为居民们讲解了急救知识。

外卖小哥现场练习急救法

昨日上午9点,东花园社区的居民们和几位外卖小哥早早来到党群服务中心,这里有一场关于心肺复苏和海姆立克急救的现场教学正在进行。

讲课的老师是烟台市奇山医院重症医学科副主任王丽娜,她说,这两种急救方法在关键时刻最有效、最能救命,“我希望每个人都用不到,但遇到突发状况,学会自救和救人,就有很大可能抢回生命。”

“之前只是听说有‘心肺复苏术’,也在电视上看过,但根本不知道手该怎么放、怎么按压,今天在现场学了一遍后终于学会了。”社区居民张阿姨在王丽娜指导下,完成了一整套“心肺复苏术”练习。她告诉记者,自己和老伴儿都70多岁了,很有可能会遇到突发状况,如果遇到此类紧急情况,她就知道该怎么办了。

外卖小哥刘先生也现场模拟了一遍“心肺复苏术”和海姆立克急救法,他说自己天天到处送外卖,遇到的突发情况很多,以后再遇到,一定会展出援手。

轻信民间偏方留下后遗症

在义诊现场,一位70多岁的老人



外卖员现场学习心肺复苏术。

找到烟台市奇山医院皮肤科主任侯存军,称自己在一年前患带状疱疹,也就是俗称的“蛇盘疮”,在使用民间偏方治疗后,皮肤表面的蛇盘疮虽然好了,但是伤口处疼痛至今,夜不能寐,吃了很多药也没有减轻。

“这位老人的病例比较典型,也是我们在门诊经常遇到的情况,患者们相信民间偏方,比如用生锈的菜刀,还有鞋底灰等来治疗蛇盘疮,皮肤症状虽然有所好转,但却错过最佳治疗时机,导致严重的后遗症——神经疼。”侯存军说,带状疱疹引发的神经疼痛,比较难以忍受,正常有效的治疗方式是,只要一出现症状,就立即到医院进行抗病毒治疗,按照用量、疗程来规范诊治,这样才能大大降低后遗症的出现。

不是老了就该得“老年病”

内科专家才英杰告诉记者,奇山

医院每年都有下社区义诊的活动,仅去年他自己就参加了10多次,“每次义诊我都发现很多老人热切盼望我们来,我们正规医院的正规诊治,能给老人们带去正确的诊疗。”才英杰说。

经常参加义诊的才英杰发现,很多老人对自己的健康不太上心,上午有位老人高压达196mmHg、低压达115mmHg,结果老人量完血压就走了,对高血压毫不在意。“很多老人认为老了就该得病,都是老年病,不用治;还有一些老人血压高了,就去药店测一测,自己随便买点降压药吃,自己给自己治病;还有老人听信社会讲座,被拉去买保健品,认为吃保健品就能保健;还有一部分老人去了很多医院,找了很多医生,吃了很多药品,但在每一家医院都没有坚持治疗下去,这样不规范的治疗,导致血压控制不良,心脑血管疾病高发,同时诱发很多其他问题。”才英杰说。

听民声

民来信来电留言照登

芝罘区世茂揽樾小区南侧有两堆建筑垃圾长期堆积。
芝罘区迎春里2号院,3号院内有一堆建筑垃圾,已经堆放半年多,一直没有清理。
芝罘区祥和市场周围被人用围挡圈起来,里边堆放垃圾,无人清理。
芝罘区中瑞城1期和2期之间的道路上堆了好几堆土和建筑垃圾,一直没有清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

市民可登录大小新闻APP“烟台民意通”频道在线反映问题



招聘会上话社保

芝罘区社保中心面对面为群众答疑

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 史鹏钰)近日,芝罘区社保中心工作人员走进“春风行动”大悦城专场招聘会,在现场“摆摊设点”,“面对面”为群众提供专业的社保政策宣传及咨询答疑服务。

政策宣讲台前挤满了前来咨询的群众,工作人员从参保缴费、待遇领取、资格认证、转移接续、社保卡申领使用等各个方面,向群众进行了详细的讲解。

工作人员现场发放了职工养老保险、居民养老保险以及工伤

保险政策明白纸等宣传资料270余份,向现场企业、职工解读了《社会保险经办条例》等政策文件,让广大职工群众“零距离”了解了社保最新政策。同时,工作人员还现场推广了12333人社咨询热线和“掌上12333”APP,手把手教群众通过手机办理社保转移接续业务,让群众享受“掌上办”“指尖办”的便捷服务。

下一步,芝罘区社保中心将继续借力招聘会、社区大集等各类大型活动,进一步加大社保政策宣传力度。

中共烟台市委关于十二届省委第二轮巡视集中整改进展情况的通报

(上接第三版)深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,提高政治站位,强化责任担当,推动党中央决策部署和省委工作要求在烟台落地生根。

二是加强跟踪问效,保质保量完成整改任务。坚持问题导向、目标导向、效果导向,锲而不舍抓好后续整改,坚决杜绝搞变通、走捷径、做表面文章现象。对已完成的整改事项,定期组织“回头看”,巩固扩大整改成果;对未到完成时间节点

的整改事项,倒排工期、挂图作战,坚决按要求整改到位;对需长期坚持的整改事项,有计划分阶段扎实推进,确保所有事项彻底整改、见底清零。注重总结经验,把整改过程中行之有效的措施提炼固化为制度规范,构建标本兼治长效机制。持续加大巡视整改工作督查督办和监督检查力度,对存在推诿扯皮、边改边犯、虚假整改等问题的,坚决追责问责,切实做好巡视“后半篇文章”。

三是扛牢主体责任,纵深推进全面从严治党。

强化落实全面从严治党主体责任考核,层层压实责任、传导压力。着眼锻造堪当重任的干部队伍,更加注重在一线培养锻炼、考察识别、选拔使用干部,更加注重年轻干部、专业干部和人才队伍建设质量。深入实施基层党建高质量发展三年行动,统筹抓好农村、城市社区、“两新”组织、国企等领域党建。持之以恒加强作风建设,持续抓好中央八项规定及其实施细则精神落实,坚决纠治形式主义、官僚主义问题。坚持严的基调不

动摇,定期开展廉政谈话,精准实施政治监督,加大对权力集中、资金密集、资源富集领域和群众身边腐败问题整治力度,营造清明朗的政治生态。

四是做好结合文章,以发展成效检验整改成果。巩固拓展主题教育成果,抢抓山东绿色低碳高质量发展先行区建设重大机遇,以更高站位、更宽视野、更大力度,扎实做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定、强党建各项工作,加快建设环渤海地区中心城市和绿色低碳高

质量发展示范城市,为新时代社会主义现代化强省建设作出应有贡献。

欢迎广大干部群众对巡视整改进展情况进行监督。如有意见建议,请及时向我们反映。联系电话:0535-6788581;邮政信箱:烟台市莱山区芙蓉路6号市委、市政府大楼9007室(请注明省委书记巡视整改);电子邮箱:ytswxszg@163.com。

中共烟台市委

2024年4月2日